

助力乡村振兴

阜野农业机械制造有限公司满负荷运转

不误农时不负春 农机全力备春耕

本报讯(记者 谢红静 王梦迪)年初以来,位于红帽子镇三家子村的阜野农业机械制造有限公司开足马力,加班加点赶制订单,为春耕春种提供坚实保障。4月3日,记者在生产车间内看到,在机器的轰鸣声中,切割、喷涂、组装等工序有条不紊地进行着,工人们各司其职、操作熟练。

据了解,该企业成立于2020年,占地2500平方米,主要生产电动播种机、汽油动力播种机、微耕机、田园管理机等多品类机械,具有整地、耕地、播种和苗后管理等功能。目前,电动、燃油动力两条生产线都满

负荷运转,解决镇村周边劳动力就业30余人次,工人月均收入在四五千。

随着时代的进步,农业生产逐步实现了机械化和自动化;但是山地、丘陵、交通不便的狭小地块、大棚果园等处,大型机械仍不方便进入。由此,一种重量轻、体积小、好操控的小型微耕机出现了。一上市就受到百姓喜爱,被称为“气死驴”或者“气死牛”。这就是阜野农业机械制造有限公司研制推出的新能源动力播种机。该机械电池充满电后,续航可达11个小时,耕种亩数近13亩、可行进距离达17.5公里。该机械

一经推出,用户体验好评如潮,销量一路飙升。目前,该产品属辽宁省内首家生产,占企业三分之二的主营品类,产品大多销往辽宁、河北、吉林等省份。

阜野农业机械制造有限公司总经理王野平介绍说:“今年计划生产6000台套农机具。因为具有的技术优势,截至3月底,就已经完成了三分之二的产量。由于春播之前市场需求量较大,企业正抓紧时间生产,为春耕备耕保驾护航。接下来,将继续在小型化、电力化产品研发上下功夫,争取让更多的农户用上咱们生产的农机具。”

县工信局举行机关党委换届选举工作

强化使命担当 激发组织活力

本报讯 日前,县工信局党委召开党员大会,举行换届选举工作。所属基层党组织的103名党员参加会议。

会议审议通过了县工信局机关党委工作报告。报告全面回顾了五年来机关党委的工作成果,指出了存在的问题和不足,明确了未来五年的工作规划与努力

方向。会议以无记名投票方式,选举产生了新一届机关党委委员。

会议强调,新一届机关党委要强化使命担当,坚持善谋实干,高标准、高质量完成机关党委的各项任务。一要强化思想引领,持续提升理论武装;二要夯实组织建设,全面增强基层党组织的组织力、凝聚力

和战斗力;三要聚焦作风建设,打造廉洁高效队伍。

会议号召,全体党员要以勇于自我革命的精神锤炼自己,转作风、提效率、勇担当、善作为、建新功,在全心全意为人民服务中践行初心使命,以永不懈怠的拼搏精神和一往无前的奋斗姿态,全力开创工信工作新局面。(县工信局)

于寺学校开展消防安全演练活动

以练促防 以学促行 筑牢校园“安全网”

本报讯 为进一步增强师生消防安全意识,提升应对突发火灾的自救能力,近日,于寺学校组织开展以“预防为主,生命至上”为主题的消防安全演练活动,以知识讲解、模拟演练与实操体验相结合的方式,为全校师生上了一堂生动的安全教育课。

随着急促的警报声响起,消防安全疏散演练正式启动。在老师

的引导下,各班学生迅速反应,按照预定逃生路线,弯腰低姿,快速撤离教室。楼道值守教师全程维持秩序,确保学生安全撤离。仅用时2分15秒,全校师生全部安全疏散至操场指定区域。整个过程井然有序,未出现拥挤、推搡现象,达到了预期效果。

演练结束后,该校安全办公室老师结合真实案例,用通俗易懂的

语言讲解了火灾的危害性、预防火灾的要点、逃生自救的“黄金法则”等知识,并实际操作灭火器扑灭模拟火源,让同学们感受灭火的过程。

此次消防安全演练,不仅增强了师生的应急避险能力,更在孩子们心中播下了“安全第一”的种子。以练促防,以学促行,于寺学校以实际行动推进了平安校园建设。(于寺学校)

新闻速递 News Express

县职教中心开展“八段锦”课间活动,应对教师亚健康问题

传统养生助健康 动静相宜育身心

本报讯 为应对有些教师存在的亚健康问题,县职业教育中心推出“八段锦课间活动”。自3个月前启动以来,教职工每日晨练都习练中国传统健身方式八段锦。从“个人尝试”到“集体参与”,从单纯的强身健体到与教学育人相融合,成为校园一道独特的风景线。

“八段锦课间活动”的开展,源于学校党委对教职工身心状态的关切。校党委书记表示,八段锦有助于缓解教师久坐、伏案引起的病痛。通过习练八段锦,让教师们以更饱满的状态投身教育教学。

(县职业教育中心)



气象信息

本周我县天气 以晴到多云为主

4月11~13日有雨,转雨夹雪转雨,其他时间以晴到多云天气为主。气温9~11日偏高,12~13日大幅下降,最高气温22℃,最低气温0℃。周平均气温为10.2℃,较历史同期(8.7℃)偏高1.5℃。9~11日以南风为主,其它时间以北风为主,本周风力偏大,平均风力4到5级。(县气象局)

森林草原防火 牢记“十不准”

- 不准携带火种进山
- 不准在野外烧火取暖
- 不准在林区野炊、烧烤食物
- 不准在林区吸烟、打火把照明
- 不准在林区上香烧纸、燃放烟花爆竹
- 不准炼山、烧荒、烧田埂草、堆烧
- 不准让特殊人群和未成年人在林区玩火
- 不准乘车时向窗外扔烟头
- 不准在林区狩猎、放火驱兽
- 不准让老、幼、弱、病、残者参加扑火抢险

·广告·

辽宁省阜新蒙古族自治县自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

阜蒙自然资告字[2025]6号

根据国土资源部第39号《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》,经阜新蒙古族自治县人民政府批准,阜新蒙古族自治县自然资源局决定以挂牌方式出让编号2025-6-1号地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	出让年限	容积率	建筑密度	供地条件	起始价(元/m ²)	竞买保证金(万元)
2025-6-1	车站路(4号)以北,阜新建兴金属有限公司以西(C地块)	39805	工业用地	50	≥0.6	≥30%	五通一平	227	452

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可单独申请,也可联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求见挂牌出让文件。

五、申请人可于2025年4月8日至2025年4月27日向我局提交书面申请,交纳竞买保证金(交纳竞买保证金截止时间2025年4月27日15时)。

六、本次挂牌时间定于2025年4月28日9时至2025年5月7日15时,地点在县自然资源局二楼土地收购储备中心。

七、联系方式及银行账号

联系地址:阜新蒙古族自治县前进路9号 联系人:董财 包金丽 联系电话:0418-3580021

开户单位:阜新蒙古族自治县土地收购储备中心

开户银行:中国农业银行辽宁省分行阜新蒙古族自治县支行营业部 银行账号:06659201040030254

辽宁省阜新蒙古族自治县自然资源局
2025年4月8日